

నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

NAMASTE TELANGANA

- అమెరికాలోని ఫైనాన్సింగ్ కులవవకపై నిషేధం
- ఆన్లైన్ గేమ్స్పై 28శాతం పన్ను అమల్లోకి
- తెలంగాణలో జీఎస్టీ వసూళ్లు 5,226 కోట్లు
- రాష్ట్రంలో మరో మూడు రోజులు వర్షాలు
- పదిరోజుల్లోనే గ్రూమ్-4 ఫైనల్ కి

-లోపలి పేజీల్లో..

సోమవారం MONDAY 2.10.2023 కరీంనగర్ KARIMNAGAR పేజీలు: 14 +16/12 Pages: 14 +16/12 మహాత్మా గాంధీ జయంతి సోమవారం, సూర్యోదయ: 6-06, సూర్యాస్తమయం: 6-04. శ్రీ శోభిత నామ సంవత్సరం దక్షిణాయనం వర్ష రుతువు భాద్రపద మాసం కృష్ణ పక్షం తిథి: తదియ ఉదయం 7-36 వరకు, తదుపరి చవితి. నక్షత్రం: భరణి సాయంత్రం 6-25 వరకు. వర్షం: లేదు. రాహుకాలం: ఉదయం 7-36 నుంచి ఉదయం 9-06 వరకు. దుర్భుధార్యం: పగలు 12-29 నుంచి పగలు 1-17 వరకు, పునర్ దుర్భుధార్యం: పగలు 2-52 నుంచి పగలు 3-40 వరకు. అమృతకాలం: పగలు 1-48 నుంచి పగలు 3-20 వరకు. సంకష్టహర చతుర్థి చంద్రోదయం రాత్రి 8-21 గంటలకు. PUBLISHED FROM KARIMNAGAR • HYDERABAD • WARANGAL • KHAMMAM • NALGONDA • MAHABUBNAGAR • NIZAMABAD www.ntnews.com ntdailyonline



నమ్మకం కేసీఆర్.. అమ్మకం మోదీ

అటు బీజేపీ అయినా, ఇటు కాంగ్రెస్ అయినా.. వాళ్లకు కడుపు నొప్పి ఉండదు. కష్టపడి సాధించుకున్న ఈ తెలంగాణ మీద వాళ్లకు ప్రేమ ఎన్నటికీ ఉండదు. మళ్ళీ ఎన్నటికైనా ఈ గులాబీ జెండానే.. మన కేసీఆర్ నాయకత్వమే మనకు శ్రీరామదత్త. తప్పకుండా కేసీఆర్ను గెలిపించుకుందాం.. ముచ్చటగా మూడోసారి ముఖ్యమంత్రిని చేసుకుందాం. ఈ రాష్ట్రంలోని పేదలు, రైతులు, బడుగులు అందరి గొంతుకై ముందుకు తీసుకుపోతున్న కేసీఆర్ను కండ్లలో పెట్టుకొని కాపాడుకుందాం.. హ్యాట్రిక్ ముఖ్యమంత్రిగా అక్కడ స్వస్థిస్తాం. - మంత్రి కేటీఆర్

మంచిర్యాల జిల్లా మందమలలో ఆదివారం నిర్వహించిన రోడ్ షోలో మాట్లాడుతున్న బీజేపీ, పరిశ్రమలకాఖా మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. అదానీ ఆన్ డోస్టు కోసం సింగరేణిని తీసుకుపోయి తాకట్టుపెట్టాలని చూస్తున్నాడని, బొగ్గు గనుల్ని వారికి రానిచ్చి సింగరేణిని నాశనం చేయాలన్న ఆలోచన ఒక్కటే తప్ప మోదీ మదిలో తెలంగాణ లేనే లేదని విరుచుకుపడ్డారు. ప్రధాని తన > 2వ పేజీలో

మంచిర్యాల జిల్లా మందమలలో ఆదివారం నిర్వహించిన రోడ్ షోలో మాట్లాడుతున్న బీజేపీ, పరిశ్రమలకాఖా మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. అదానీ ఆన్ డోస్టు కోసం సింగరేణిని తీసుకుపోయి తాకట్టుపెట్టాలని చూస్తున్నాడని, బొగ్గు గనుల్ని వారికి రానిచ్చి సింగరేణిని నాశనం చేయాలన్న ఆలోచన ఒక్కటే తప్ప మోదీ మదిలో తెలంగాణ లేనే లేదని విరుచుకుపడ్డారు. ప్రధాని తన > 2వ పేజీలో

తెలంగాణపై మోదీ సవతి ప్రేమ: గుత్తా రాష్ట్రానికి మోదీ అన్యాయం: హరికే 'పాలమూరు' ఊసింది?: సింగిరెడ్డి మోదీ వచ్చిపోవుదేనా: శ్రీనివాస్ గౌడ్ గిరిజన ఓట్ల కోసం కుట్రలు: సత్యవతి ఇప్పడూ గిరిజన వల్ల: ఎర్రబెల్లి > 4

గుజరాత్ కు కోట్ల మూటలు తెలంగాణకు ఓటు మూటలు

బద్దేండ్లు గడిచాక అబద్ధపు హామీలు

ఇదీ ప్రధాని మోదీ రాజకీయ నీతి

మోదీ స్వరాష్ట్రానికి 9 ఏండ్లలో 6 లక్షల కోట్లు తెలంగాణకు మాత్రం ఉత్త ఎన్నికల ముచ్చట్లు తొమ్మిదేండ్లయినా విభజన హామీలు నెరవేర్చలే ఏ ఒక్క ప్రాజెక్టుకూ జాతీయ హోదా ఇవ్వలే ఎన్నికల వేళ పసుపుబొద్దు, గిరిజన వర్షిటీ ప్రకటన తెలంగాణకు గతంలో ఇచ్చిన హామీలన్నీ కేంద్ర ప్రభుత్వం నెరవేర్చాలని ప్రజానీకం పట్టు మిగతా రాష్ట్రాల్లా నిధులివ్వాలని డిమాండ్



2014 మోదీ పక్కలు చేపట్టింది మొదలు సాంత రాష్ట్రం గుజరాత్ కు నిధుల వరద పాలించడాన్ని ప్రధాని మోదీ ప్రధమ కర్ణవంగా పెట్టుకొన్నారు. ఆ రాష్ట్రంలో 2014 నుంచి ఇప్పటివరకూ దాదాపు రూ. 40 లక్షల కోట్ల విలువైన ప్రాజెక్టులకు కేంద్రం అమోదముద్ర వేసింది. ఇందులో మోదీ రూ. 6 లక్షల కోట్ల విలువైన ప్రాజెక్టులను గుజరాత్ కేర లించారు. తెలంగాణలో 9 సార్లు వర్షిటీలైనా ఒక్క హామీ నెరవేర్చలేదు.

వాణిజ్య సిలిండర్ పై మళ్ళీ మోత ఏకంగా రూ.209 పెంచిన కేంద్ర ప్రభుత్వం వరుసగా 4వ నెల విమాన ఇంధన ధరలు పెంపు



అంగన్వాడీ టీచర్లు, హెల్పర్ల జాయింట్ యూజ్ కమిటీ, సీబిఎయా, ఏబిఎయాని యూనియన్ల ప్రతినిధులతో ఆర్థిక, వైద్యారోగ్యశాఖల మంత్రి హరీశ్ రావు

దళిత ఇంజనీర్లపై సహోద్యోగుల దాడి దొంగతనం ఆరోపణలతో బాధితుడిపై కులదూషణ బీజేపీ పాలిత గుజరాత్ లో ఘటన

సైనికులకూ కేంద్రం ధోకా వైకల్య పెన్షన్ నిబంధనలు కఠినతరం 10 ఏండ్ల సర్వీసు ఉంటేనే వర్తిస్తాయని పరతు కేంద్రంపై మాజీ సైనికుల సంఘం ఆగ్రహం సాధారణ ఉద్యోగులకు లేని నిబంధనలు సైనికులకా?

గ్రూప్	124	212
ఎలెజిబిల్	124	212
బి.సె.	146	241

అంగన్వాడీలకు పీఆర్సీ

- ప్రభుత్వ ఉద్యోగులతో పాటు జీతాల పెంపు
- మధ్యాహ్నం భోజనం పెండింగ్ బిల్లులు విడుదల
- 70 వేల మంది అంగన్వాడీ ఉద్యోగులకు లబ్ధి
- మంత్రులు హరీశ్ రావు, సత్యవతి రాజ్ డోడ్తో సీబిఎయా, ఏబిఎయాని చర్చలు సఫలం
- సమ్మె విరమిస్తున్నట్లు ప్రకటించిన జేపీసీ
- ప్రభుత్వ నిర్ణయాలపై అంగన్వాడీల హర్షం
- ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 1 (సమస్తి తెలంగాణ): అంగన్వాడీ టీచర్లపై తెలంగాణ ప్రభుత్వం వరాల జబ్బు కురిపించింది. త్వరలో ప్రకటించబోయే పీఆర్సీలో అంగన్వాడీలకు కూడా చేర్చాలని నిర్ణయించింది. మధ్యాహ్నం భోజనం పెండింగ్ బిల్లులను సైతం విడుదల చేసింది. పలు డిమాండ్లతో సమ్మెకు దిగిన అంగన్వాడీ టీచర్లు, హెల్పర్ల జాయింట్ యూజ్ కమిటీ, సీబిఎయా, ఏబిఎయాని యూనియన్లతో ఆర్థిక, వైద్యారోగ్యశాఖల మంత్రి హరీశ్ రావు, శ్రీ, శ్రీమ సంక్షేమశాఖ మంత్రి సత్యవతి రాజ్ డోడ్ ఆదివారం జరిపిన చర్చలు సఫలమయ్యాయి. దీంతో తక్షణమే సమ్మెను విరమిస్తున్నట్లు చర్చల్లో పాల్గొన్న సంఘాల నేతలు ప్రకటించారు. హరీశ్ రావు సమాసంలో జరిగిన చర్చల్లో అంగన్వాడీల డిమాండ్లు, తదితర సమస్యలపై మంత్రులు సానుకూలంగా స్పందించారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నిర్ణయం మేరకు త్వరలో > 3వ పేజీలో

రేపు రాష్ట్రానికి సీఈసీ

ఎన్నికల ఏర్పాట్ల పరిశీలించనున్న కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం వివిధ విభాగాల అధికారులతో సమీక్షలు, సమావేశాలు రాష్ట్రంలో మూడు రోజుల పాటు పర్యటన హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 1 (సమస్తి తెలంగాణ): రాష్ట్రంలో అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు రంగం సిద్ధమవుతున్నది. ఎన్నికల ఏర్పాట్ల పరిశీలన కోసం భారత ఎన్నికల సంఘం (ఈసీఎ) ఈ నెల 3 రాష్ట్రానికి రానున్నది. మూడు రోజుల పర్యటనలో భాగంగా బీపీ ఎలక్షన్ కమిషనర్ (సీఈసీ) రాజీవ్ కుమార్ సారథ్యంలోని 17 మంది అధికారుల బృందం మంగళవారం మధ్యాహ్నం 12.30 గంటలకు హైదరాబాద్ చేరుకుని హోటల్ తాజ్ కల్వార్స్ లో బస చేస్తుంది. అక్కడే సమీక్షలు, సమావేశాలు నిర్వహిస్తుంది. వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు, కలెక్టర్లు, ఎస్సీలు, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి, డిజిపీతో సమావేశం వుతుంది. సీఈసీ బృందం రాకతో అతిత్వరలో ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదల కానున్నట్లు తెలుస్తున్నది. రాష్ట్రానికి రానున్న ఎన్నికల అధికారుల బృందంలో ఎలక్షన్ కమిషనర్ అనూపచంద్ర పాండే, అరుణ్ గోయల్, > 8వ పేజీలో



19,020 డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల పంపిణీ నేడు గ్రేటర్ పరిధిలో లబ్ధిదారులకు పట్టాలు అందించనున్న మంత్రులు హైదరాబాద్ సీబీఎయాలో, అక్టోబర్ 1 (సమస్తి తెలంగాణ) : సీఎం కేసీఆర్ ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల పంపిణీకి మరోసారి సమయం ఆసన్నమైంది. గ్రేటర్ హైదరాబాద్ పరిధిలో ఇప్పటివరకు రెండు డఫాలూగా పేదలకు డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లను ప్రభుత్వం పంపిణీ చేసింది. తాజాగా మూడో డఫా 38 వేల ఇండ్లను రెండు డఫలలో ప్రభుత్వం అందించనున్నది. తొలి డఫాలో సోమవారం 19,020 మందికి ఇండ్ల పట్టాలను అందించనుండగా > 3వ పేజీలో

కాంగ్రెస్ లో అమ్మకాల లొల్లి

భాగ్యలక్ష్మి గుడికి చేరిన హస్తం నేతల పంచాయితీ

- రేవంత్.. 10 కోట్లు, 5 ఎకరాలు తీసుకున్నావని ఒప్పుకో
 - లేదా అమ్మవారి ముందు ఒట్టు వెయ్: కొత్త మనోహర్ రెడ్డి
 - 'కొత్త' ఆరోపణలతో పీసీసీ చీఫ్ పై ఫిర్యాదుల వెల్లువ
 - ఈడీ వద్ద తేల్చుకుంటానన్న పార్టీ బహిష్కృత నేత
- కాంగ్రెస్ లో డబ్బు కే ప్రధానస్యం: మెదక్ డీసీసీ అభ్యుక్తుడు కంఠారెడ్డి టెకట్ రాకుంటే రెబల్ గా పోటీ: టీసీసీ సభ్యుడు చింతలపల్లి కాంగ్రెస్ లో టెకట్ అమ్మకాల వంచాయితీ నడుస్తున్నది. పరిస్థితి ఏ స్థాయికి చేరిందంటే.. భాగ్యలక్ష్మి అమ్మవారిపై ప్రమాణం చేయాలని డిమాండ్ చేసినంత. మహాత్మ్యం నియోజకవర్గంలో ఓ అభ్యర్థి నుంచి రూ.10 కోట్లు, 5 ఎకరాలు తీసుకొని టెకట్ ఇప్పటివరకూ ఆ పాత్ర బహిష్కృత నేత కొత్త మనోహర్ రెడ్డి చేసిన ఆరోపణలు ప్రస్తుతం సంవత్సరం సృష్టిస్తున్నాయి. ఈ వ్యవహారంపై రేవంత్ నుంచి ఎలాంటి ప్రకటన రాకపోవడం అనేక అనుమానాలకు తావిస్తున్నది. > 5

కాంగ్రెస్ సీఎం అభ్యర్థి ఎవరు? మధ్యప్రదేశ్ లో ప్రకటించినప్పుడు ఇక్కడ ఎందుకు ప్రకటించారు? ఎన్నికలు జరిగే రాష్ట్రాల్లో రేగిన ఏచ్ఛ! తెలంగాణ, రాజస్థాన్ లో గ్రూపులు ఎవరికి వారో ముఖ్యమంత్రి అభ్యర్థులుగా ప్రకటనలు > 5 పార్టీ వర్గాల్లో మొదలైన ఆందోళన కాంగ్రెస్ అధిష్టానంపై తీవ్ర ఒత్తిడి

గురుకుల విద్యార్థినికీ ఆసియా కాంస్యం



గురుకుల విద్యాలయాల్లో వికసించిన తెలంగాణ శ్రీదా కుసుమ అగసర నందిని ప్రతిష్టాత్మక ఆసియా క్రీడల్లో కాంస్య పతకంతో మెరిసింది. చైనా వేదికగా జరుగుతున్న ఏషియన్ గేమ్స్ మహిళల హెప్టాథ్లాన్ లో ఆదివారం నందిని కంప మోత మోగింది.